

**Відокремлений структурний підрозділ
«Ніжинський фаховий коледж Національного університету
біоресурсів і природокористування України»**

П Р О Т О К О Л

24.06.2024

м. Ніжин

№ 08

Засідання приймальної комісії

Голова приймальної комісії – Литовченко О.В.

Відповідальний секретар

приймальної комісії – Романенко Т.В.

Присутні: Александров А.С., Гусєв О.С., Дейкун П.В., Іванченко І.Г.,
Ландик О.Г., Носкова Т.І., Павловська Л.М., Шостка А.М., Шеїн Т.В.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» на 2024 рік.

СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Романенко Т.В., яка зазначила, що у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 травня 2024 року № 735 та зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 07 червня 2024 року за № 855/42200 (враховуючи зміни, внесені наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245), необхідно внести зміни до Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» на 2024 рік, а саме:

1. У розділі II:

- пункт 3 викласти в такій редакції:

"3. Прийом на навчання проводиться за спеціальностями (спеціалізаціями, предметними спеціальностями) відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року N 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року N 762), з урахуванням наказу Міністерства освіти і науки України від 04 березня 2024 року N 260, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 березня 2024 року за N 405/41750.";

2. У пункті 1 розділу VII:

- в абзаці першому символи та слова ", ПЗСО, КР" виключити;

- доповнити після абзацу першого абзацом другим в такій редакції:

"на основі ПЗСО, КР - для вступу на місця державного (регіонального) замовлення за результатами співбесіди, для вступу на місця за кошти фізичних або юридичних осіб - на основі розгляду мотиваційних листів".

3. Пункт 2 розділу ІХ:

Доповнити абзацом чотири та викласти в такій редакції:

"При однакових конкурсних балах вступників, за результатами співбесіди, послідовність їх у рейтинговому списку визначається рішенням приймальної комісії за результатами розгляду мотиваційних листів."

ВИСТУПИЛИ:

Голова приймальної комісії Литовченко О.В., про необхідність внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» на 2024 рік.

УХВАЛИЛИ:

Внесені зміни до Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» на 2024 рік подати на схвалення педагогічній раді коледжу та на затвердження Вченій раді НУБіП України.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» -	11 осіб,
«Проти» -	0 осіб,
«Утримались» -	0 осіб.

Голова приймальної комісії

Олена ЛИТОВЧЕНКО

Відповідальний секретар приймальної комісії

Тетяна РОМАНЕНКО